Тренировочный тест по физике 9 класс. №25
1. Алюминий, медь и железо нагрели до температуры плавления. Какому из металлов потребуется большее количество теплоты для плавления, если их массы одинаковы? (Удельная теплота плавления алюминия 390 кДж/кг, меди 210 кДж/кг, железа 270 кДж/кг).

А. Алюминию. 

Б. Меди.


В. Железу. 

Г. Всем металлам одинаково.

2. При охлаждении столбика спирта в термометре

А. увеличивается среднее расстояние между молекулами спирта

Б. уменьшается объём каждой молекулы спирта

В. увеличивается объём каждой молекулы спирта

Г. уменьшается среднее расстояние между молекулами спирта

3. Для получения воды с температурой 40°С к 5 кг кипятка при 100°С добавили холодную воду, имеющей температуру 10°С. Сколько холодной воды было добавлено?

А. 5 кг. 

Б. 10 кг. 

В. 15 кг. 

Г. 20 кг.

4. Сколько было горячей воды, имеющей температуру 65°С, если при добавлении к ней 2 кг холодной воды, имеющей температуру 5°С, температура смеси стала равной 45°С.

А. 6 кг. 

Б. 5 кг. 

В. 7 кг. 

Г. 4 кг.

5. К 3 кг холодной воды добавлено 4 кг горячей воды, имеющей температуру 90°С. Температура смеси оказалась равной 60°С. какова была температура холодной воды?

А. 10 °C.  

Б. 15 °C.  

В. 20 °C. 

Г. 25 °C.

6. Внутренняя энергия ложки увеличится если ее ...
1) Опустить в стакан с холодной водой

2) Опустить в стакан с горячей водой

3) Переложить с нижней полки на верхнюю

7. Может ли пройденный путь равняться перемещению?
1) Никогда

2) Может

3) Путь всегда больше перемещения

4) Путь всегда меньше перемещения

8. Как зависит скорость диффузии от агрегатного состояния при постоянной температуре?
1) Наибольшая скорость в газах
2) Наибольшая скорость в жидкостях
3) Наибольшая скорость в твёрдых телах

4) Не зависит

9. Какой вид теплообмена определяет передачу энергии от Солнца к Земле?

1) В основном конвекция

2) В основном теплопроводность

3) В основном излучение

4) Как теплопроводность, так и излучение

10. Ядро состоит из ...
1) Нейтронов и электронов

2) Протонов и нейтронов

3) Протонов и электронов

4) Нейтронов

